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FONKSIYON(AR




Yukarida belirtilen A, B ve C kiimeleri yerine asagidakiler-
den hangisi secilirse f, g ve h birer fonksiyon belirtir?
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f,rN—N, f(x)=x+25
. f,:N—=N, f(x)=xI-1
1. f3:Z+--Z, f(x)

V. f,:N—=2Z, f(x)=5x+1

Yukarida tanimlanan fonksiyonlardan ka¢ tanesi bire bir ve
orten kosullarindan sadece bir tanesini saglar?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4




Gercel sayilarda tanimli f ve g fonksiyonlari,

(F+g)2x+1)=x>+5
(F-—g)x—1) = 2x + 4

esitliklerini sagliyor.

f3)

orani kactir?
9(3) y

Buna gore,




f:R—Rve

fx +1)=1f(x) + x-1

kosulunu saglayan f(x) fonksiyonu (1, 2) noktasindan gecmek-
tedir.

Buna gore, f(20) degeri kactir?
A) 155 B) 162 C)173 D) 184 E) 192
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f:[-4, 1] — [-2, 3] 9: 1,3 —[-2,2]

Buna gére, f + g fonksiyonunun grafigi asagidakilerden
hangisidir?
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_3x-6
ax + 4

fonksiyonu veriliyor.

f sabit fonksiyon olduguna gore, a - f(a) degeri kactir?

A) -3 B)-2 O -% D) % £) 3




R — R’ye tanimlanan f(x) birim fonksiyon iken g(x) sabit fonk-
siyondur.

f(g(n)) =7
f(lm+ 2)x + n-4) = g(3)
olduguna gére, m + n toplami kactir?

A) 7 B) 9 C) 10 D) 11 F) 15




f(x) dogrusal fonksiyonu igin,

+ 1(5) = 1(3) = (1)

. f(4) =15

oldugu biliniyor.

Buna gore, f(x) fonksiyonunun degisim hizi kactir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5




Emre Hoca yaptigi sinavin sonuglari dusuk geldigi i¢in notlara
can egrisi uygulamistir. Bu uygulama ile en disik ve en ylk-
sek notlann dogrusal bir bagintiyla déntstikleri halleri yukari-
daki sekilde belirtilmistir.

Tum ogrencilerin ilk notlan birbirinden farkh tam sayilar
olduguna goére, notu artan en cok kac ogrenci vardir?

A) 60 B) 41 C) 40 D) 39 E) 20
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f(x+2):x2+2x+k—5
F(3) =4
olduguna gore, k kactir?

A) -3 B) -1 C)0 D) 1 E) 3




f: (=0, 1)— (2, )
f(x) = x° —2x + 3

olduguna gore, f 1 (x) asagidakilerden hangisidir?

Ay=-Vx-2+1 B)y=vx-2+1
C)y=—Vx—-1+2 D)y=vx—-1+2
E)y=-—Vx-2-1




Uygun kosullarda tanimli

(x) = Ax + a
X-Db

fonksiyonu (fof)(x) = x kosulunu tum x degerleri icin saglamak-
tadr.

a # 2 olmak Uzere 1(2) = f(a) dir.
Buna goére (1) + f(3) degeri kactir?
A) -16 B) -8 C)0 D) 8 E) 16




f2x+1)=3x-5
g(Bx —4) =6Xx + 1
olduguna gore, (fog)(5) degeri kactir?
A) 4 B) 22 C) 27 D) 25 E) 40




f ve g tanimh olduklarn aralikta,

X - (fog)(x) + (x =1) - f(x) = x* — 9x + 4
olduguna gore, g'1 (0) degeri kactir?
A) -4 B) -3 C) -1 D) 1 E) 3




f(x) in en genis tanim kiimesi A ve goruntiu kiimesi B olmak
uzere,

|. A kiimesinde f(x) birebirdir.

Il. s(A N B) kimesinde 4 farkli tam sayi degeri vardir.
. (fof)(2) = —1’dir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz lll C)lvell
D) Il ve lll E) I, 1l ve lll




Buna gore,

1(5) + (7)
f(=1) + £1(3)

ifadesinin degeri kactir?

A) 1 B)% C) 2




Yukarida, f + g ve f — g fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.
Buna gore,

l. g(c) <0 vef(c) > 0dr.

f(0)
g(b)

lll. f(a) > 0 ve g(a) < 0’drr.

ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?

1. = 0’drr.

A) Yalniz | B) I ve Il C) I ve lll
D) Il ve Il E) I, 1l ve I




Asagida, bos bir kaba sabit bir hizla sivi akisi saglandiginda
kaptaki su yuksekliginin zamana g6re degisiminin grafigi veril-
mistir.

A YUkseklik

» Zaman

Buna gore, sivi doldurulan kap asagidakilerden hangisi
gibi olabilir?
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